



忆苦思甜话情怀

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 8月14日,合肥市包河区骆岗社区党委携同社区关工委、工会、妇联、共青团、计生协、老龄委、民政等部门联合社区新时代文明实践站和合肥市蜀山区阳光公益服务中心共同组织开展“喜迎二十大 忆苦思甜话情怀”红色文化宣讲活动。

活动由包河区骆岗街道“骆地有声”宣讲团成员陆广余老师主讲,结合自己几十年的教学经验,他用通俗易懂的语言将党的先进理论传播到孩子们的心里。

用孩子们愿听、爱听、听得懂的语言和方式向孩子们娓娓道来;用党的历史教

育人,用革命先烈的感人事迹感染人,用老一辈艰苦奋斗的生活来催人奋进,宣讲活动引起在场孩子们的共鸣,唱响“永远跟党走”的时代主旋律。

骆岗社区党委负责人介绍,随着经济的发展,群众的物质条件有了极大的改善,孩子们的衣食住行已不再为难事,甚而父母对孩子娇惯、溺爱,让学生们不知道何为苦,更不明白今天生活的来之不易,所以,开展“忆苦思甜”教育有着重要的意义,“在二十大即将召开之际,社区还将针对不同群体开展宣讲,让党的声音传入社区各个角落”。

昔日“难行地”变身居民“幸福地”

星报讯(杨仁航 孙雨静 记者 马冰璐) 规整的停车位、平整干净的路面、修补的绿化带新绿,在粉刷一新的白墙外立面映衬下更显错落有致……“虽然是回迁小区,但经过综合改造,现在焕然一新,真可谓‘下楼遇见美’!”家住合肥市蜀山区西园街道光明社区通和北苑小区的王力这样评价自家小区。

西园街道光明社区通和北苑小区是个兼商品房、回迁房为一体的开放式小小区,为厘清责权,修补、改善环境,聚焦民生实事项目,7月初,光明社区党委组织成立了由街道城市管理部、小区物业公司、业主委员会共同参与的整改行动组,收集居民意见建议,招聘专业施工单位进小区进行实地勘测,并根据市政给排水以及小区边角地、绿化等多种因素进行综合考量,高定位设计,制定改造施工方案。“这次改造,我们整合了一切可利用的因素,并将该小区与傍边小区相邻的拐角处约500平方米的‘边角料’进行包装,打造了一处‘口袋公园’。”

据悉,安徽省十大暖心工程开展以来,西园街道统筹各社区高站位谋划,迅速落实,通过走访摸排各小区情况,并将居民诉求建档立卡,建立问题清单销号机制,确保限时解决问题。同时街道相关职能部门积极对接绿化、市政等主管部门,协助社区进行综合谋划,制定改造方案,逐项落实解决销号,极力将坑洼地、裸露地、边角地、道路节点等地块营造造成居民的“幸福地”,全力解决好群众的急难愁盼。

关爱环卫工人 红领巾送清凉

星报讯(徐如 记者 沈娟娟文/图) 炎炎伏季,烈日酷暑,近日高温天气持续不断,但一线环卫工人却一直坚守在工作岗位上。8月16日,在合肥市包河区淝河镇“点亮星光 爱满淝河”救助项目的支持下,葛大店社区纪委、关工委、妇联、合肥市爱邻社会工作服务社组织滨江花月书院七彩童梦手工坊开展红领巾送清凉活动,让他们感受到烈日酷暑下的一片清凉。



活动中,小小志愿者们早早来到社区,两两一组协助社工搬物资,虽然气温很高,但是小朋友的热情很高昂。

“奶奶,你们辛苦了”“爷爷,高温天气你们要注意防暑”“奶奶,你们上班要多喝水,今天的清凉大礼包有水壶,你们可以用啊”……这么一群可爱的小志愿者们用稚

嫩的话语表达着对环卫工人的敬意和关心,一句句温馨的话语让他们心都暖了。

正是这样一些平凡、可敬的环卫工人,做着不平凡的事情,才有现在美好的城市生活环境。活动结束后,小小志愿者们用一首歌感谢环卫工人的付出,希望用歌声传递美好祝愿。

科技点亮生活 培养创新思维

星报讯(陈霞 记者 马冰璐) 为丰富辖区青少年暑假生活,激发青少年对科学的热爱和兴趣,提升青少年的动手能力、动脑能力和表达能力。近日,合肥市蜀山区南岗镇新城社区人大工作站开展“科技点亮生活”主题月活动——3D打印科普活动,吸引了辖区二十余名青少年儿童参加。

活动开始,为了揭开3D打印的面纱,志愿者老师就3D打印笔、3D打印机的相关知识进行讲解和操作演示,并指导现场的青少年亲身体验3D打印笔,发挥自己的想象力,打印出各种创意作品,如树叶、立体眼镜等等。不一会儿,一个个生动、

精美的3D作品在孩子们手中诞生。拿着自己创作的这份独一无二的3D打印作品,孩子们脸上洋溢着欢快的笑容。“之前只是在电视、手机上看见过3D打印,也不知道原理是什么,这次3D打印课程让我受到很大启发,也学会了新的科技知识。”六年级的陶昕然同学说道。

南岗镇四届人大代表、新城社区党委书记王静表示,此次活动的开展,希望让社区青少年们体验到科技的魅力,培养他们的创新思维和团结协作能力。接下来,社区将继续围绕“科创启蒙”开展系列科技活动,带领孩子走进科技馆、了解航天知识、学习更多科普知识。

关爱老人健康 普及科学知识

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为进一步关怀老人,增强辖区老年人的健康意识,科普健康知识,传播健康理念,营造浓厚的宣传氛围,8月16日,合肥市包河区骆岗社区老年教育、共青团、食安办、关工委、工会、妇联、社保等部门联合社区新时代文明实践站和合肥市蜀山区阳光公益服务中心共同组织志愿者开展“关爱老人健康 普及科学知识”健康讲座。

活动中,讲师从老年人的饮食、睡眠、运动、养生等四个方面,向老年人科

普及了有关合理膳食及科学养生的知识,同时还与老年人互动,解答老年人的健康疑问,号召老年居民平时时应多注意体检保健,提高健康意识,倡导全民关注老年人健康,促进家庭成员树立健康理念。

此次讲座科普了先进健康理念,提高了居民的健康素质,在社区营造了人人关注健康、人人懂得健康的氛围。骆岗社区今后也将持续举办此类健康讲座,帮助居民增长健康知识,树立健康生活理念。

一句话新闻

为进一步优化辖区市容交通环境,提高城市精细化管理水平,近期,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队开展非机动车规范停放集中整治行动,通过网络队员上门宣传,督促沿街经营门店、单位对“门前三包”责任区范围内占道停放的非机动车予以劝阻、规范。
姜曼

为加强共享单车管理,提升城市管理水平,近日,合肥市瑶海区大兴城管中队对慈湖路、漕冲路等路段共享单车乱停放问题进行集中整治。城管队员将乱停乱放的共享单车摆放整齐,积极引导市民使用单车后在指定区域规范停放,并加大与共享单车运营企业的沟通联系,及时清理超量投放的共享单车。
张松

为提高基层小微权力“监督一点通”平台的知晓率、使用率,连日来,合肥经开区临湖社区巢桥居委会采取多种举措,扎实开展宣传工作,力争做到“户户都有二维码,人人皆知一点通”。
范杰 记者 沈娟娟

近日,合肥市包河区淝河镇黄镇村食安办、关工委、妇联、城管办联合开展了“共创食安新发展 共享美好生活”主题宣讲活动,向辖区青少年普及食品安全常识,积极养成健康文明、勤俭节约的生活习惯。
朱静怡 记者 沈娟娟

绩溪路社区 多举措开展反电信诈骗宣传

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 为有效预防和减少辖区内电信网络诈骗案件的发生,进一步增强居民的反诈意识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区多举措开展反电信诈骗宣传活动,坚决守护好居民的“钱袋子”。

绩溪路社区采取“线上+线下”相结合的方式开展防范电信网络诈骗宣传活动,进一步扩大反电信诈骗宣传工作的覆盖范围。线上,通过小区居民微信群、党员交流群发送各类反电信诈骗信息进行警示宣传。线下,结合社区书记走访辖区单位对接工作的同时,再次督促各单位、学校负责人加强对防范电信网络诈骗工作的重视,加大宣传力度。在社区大厅,工作人员利用居民来社区办事和防疫登记的便利条件,一对一指导居民用手机下载安装“国家反诈中心”APP,开通来电预警功能,并向居民介绍APP的用途和使用方法,防范新型电信诈骗;同时,各网格员入户走访,开展针对性的走访宣传,重点针对流动人口、老年群体等人群进行宣传,确保宣传有重点、无死角。

此次活动,进一步提高了社区广大居民群众的安全防范意识和反电信诈骗识别能力,形成“人人识诈、全民反诈”的打击防范电信网络诈骗宣传格局。下一步,绩溪路社区将继续加大推广“国家反诈中心”APP安装力度,筑牢全民反诈“防火墙”,坚决守护好居民的“钱袋子”,切实增强广大群众的幸福感、获得感、安全感。